

В это воскресенье, 23 апреля обучающиеся 2 "В", 3 "Б", 4 "А" и 6 "В" побывали в археологическом музее-заповеднике Танаис!

Дорогие ребята, уважаемые родители. А Вы знали, что в 2009 Заповедник Танаис был объявлен кандидатом на включение в список ЮНЕСКО? Заповедник расположен на месте раскопок одноименного античного города, считавшегося самой северной древнегреческой колонией и обозначавшегося древними географами как граница между Европой и Азией.

Решение о создании музея-заповедника в структуре Ростовского областного музея краеведения появилось в 1958 году. А уже 1 августа 1961 года новый филиал принял своих первых посетителей. В 1990 году "Танаис" перешел в статус самостоятельного культурного объекта.

[Фото](#)